

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 2017. május 02-án 15:00 órától megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Fábri István, Varga Zsolt bizottsági tagok

### **Jelen volt**

**tanácskozási joggal:** Maronka Lajos polgármester  
Dr. Kishonti András alpolgármester  
Dr. Kovács Edina jegyző  
Libor Zsoltné gazdasági csoportvezető  
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető  
Pisont István Gádorosi Labdarúgó SE elnöke

### **Cseresnyés Károlyné Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:**

Tisztelettel köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, hiányzik Kollár Szilvia és Palai József, de így is határozatképesek. Tisztelettel köszönti a polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, a Gádorosi Labdarúgó SE vezetőjét és a megjelenteket.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri István bizottsági tagot javasolja.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Fábri István bizottsági tagot jelölte ki.

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki.

### **Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök:**

Szavazásra bocsátotta a napirendi tárgysorozatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága ülésének napirendjét 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el

### **Nyilvános ülés keretében:**

#### **1.) Döntés a Gádoros SE Sporttelepre vonatkozó pályázatával kapcsolatban**

## **Előadó: Maronka Lajos polgármester**

### **2.) Bejelentések**

#### **1.) *Döntés a Gádoros SE Sporttelepre vonatkozó pályázatával kapcsolatban***

##### **Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök:**

Elmondja, maximálisan támogatja a Gádorosi Labdarúgó SE pályázatának a benyújtását. Kéri a bizottság tagjait, mondják el véleményüket, kiegészítésüket.

##### **Fábri István bizottsági tag:**

Kérdezi, kell-e önerő a pályázathoz. Az anyagban olvasta, hogy 5 évig fent kell tartani. A foci pályának a talaja annyira rossz, hogy újra kell csinálni?

##### **Varga Zsolt bizottsági tag:**

Egy kicsit rövidnek találja az anyagot, ezért tesz fel kérdéseket. Eddig is voltak pályázatok a foci pályánál, ezzel kapcsolatban kérdezi, akkor is kellett-e az 5 év fenntartás.

Mivel az Önkormányzat a legnagyobb szponzora, támogatója a Gádorosi SE-nek, lehet-e látni, hogy az 5 évet végig tudják-e vinni. Amennyiben nem, akkor ki lesz ezért a felelős. Például, ha 3 év múlva a Gádorosi SE nem kap ennyi támogatást, akkor ki lesz a felelős, mert ezt végig kell vinni.

Kérdezi még, hogy mekkora a pályázni kívánt összeg, és mennyi önerő kell. Az önerő belefér-e a költségvetésükbe, vagy újabb támogatást kérnek az Önkormányzattól?

##### **Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök:**

Megadja a válasza a lehetőséget Pisont Andrásnak, a Gádorosi Labdarúgó SE elnöknek.

##### **Pisont András a Gádorosi Labdarúgó SE elnöke:**

Tisztelettel köszönt mindenkit. A társasági adóval kapcsolatban egy lehetőség nyílt számukra, egy TAO támogatáshoz. Szerette volna az utaztatási költségeiket egy kicsit kisebbiteni. Elmondja, Békés megyében 3 településen adhatnak évente utazási lehetőséget, busztámogatást. A megyei sportigazgató felhívta, hogy gondolkodjon másfajta aktuális dologban. Számukra nehézkessé alakult a téli időszakban az edzés lehetősége. Télen már 4 órakor sötét van, nem tudnak edzeni. A tornatermi lehetőség van, amit az iskola a rendelkezésükre bocsát. Ott edz az egész korosztály, ezért jutott ez a gondolat az eszébe. Van 6 db villanyoszlopuk, ami már a rendelkezésükre áll. Ennek a világítási részét szeretnék kialakítani. Ezt a TAO pályázatot ma éjfélig kell elküldeni. Erre próbált árajánlatokat beszerezni. Sikerült is egy helyi vállalkozóval, Üveges Jánossal, aki adott egy árajánlatot, ami 3.379.386 Ft. Egy műfüves pálya kivilágítása 6-7 millió Ft-ba kerül.

Varga Zsolt kérdésére elmondja, hogy 30 %-os önerő kell. Bízunk abban, hogy a helyi vállalkozói réteg is támogatja, és ebből az önerőt is ki lehet hozni. Ehhez nem kell Önkormányzati önerőnek lenni.

Elmondja még, hogy az Önkormányzatot semmilyen területen nem terheli az 5 év, csak az Egyesületet. Ezért szeretné kérni a testület engedélyezését a kivitelezéshez. Volt az orosházi Önkormányzatnál, ahol megszerezte a papírokat, nem építésköteles. Úgy gondolja, a pálya értékét csak növelni tudja.

A pálya minőségéről elmondja, a múlt héten volt itt a Czinkóczi Mihály vállalkozó, máshol is ő végezte el a füvesítést. A gádorosi pályát is ő építette 11 évvel ezelőtt. Megnézte a talaj minőségét, egy szikes talaj van rajta. Azt tanácsolta, hogy azt a részt, ahol nem tud újranoíni a

fű, azt próbálják meg fellazítani és egy homokos, műtrágyás komposztáló anyagot beletenni fűmaggal, ezt rátenni az őszi időszakban, így lesz egy puhább rész, amiben a fű is jobban dolgozik. A hátsó pályára gondolták a világítást, ott is edzenek a gyerekek, felnőttek, és szeretnék annak a pályának is a minőségét javítani. Ez az összeg 2.540 ezer Ft, a beruházás értéke.

Úgy gondolja, ha szép környezetben vannak, jó minőségű a pálya, akkor még több gyereket tudnak kivinni a pályára, még többen tudnak sportolni, ez a sportegyesület életében nagyon jelentős. Már a kisebb településeken is 2-3 reflektoros pálya van. Így edzési lehetőséghez tudják juttatni a gyerekeket.

**Cseresnyés Károlyné a bizottság elnöke:**

Megköszöni a mindenre kiterjedő választ.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**38/2017. (V. 02.) Pü. és Gazd. Biz. határozat:**

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

„Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Gádoros Labdarúgó Sportegyesület (székhely: 5932 Gádoros, Dobó utca 16.) a Gádoros Nagyközség Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló 5932 Gádoros Dobó utca 16. szám (1268/2. hrsz.) alatti ingatlanra pályázatot nyújtson be a TAO pályázat keretében és az ingatlanon világítást építsen ki, valamint a pálya talaját felújítsa
2. a TAO pályázat nyertessége esetén a sporttelep ingyenes használatát a pályázat megvalósítását követő 5 évig biztosítja a Gádoros Labdarúgó Sportegyesület részére.

**Végrehajtásért felelős:** Maronka Lajos polgármester

**Határidő:** azonnal”

**Felelős:** Cseresnyés Károlyné a bizottsági elnöke, a Bizottság véleményének ismertetéséért

**Határidő:** értelem szerint

**2.) Bejelentések**

**Cseresnyés Károlyné a bizottság elnöke:**

A megkapott határozati javaslatokról elmondja, nem is érti, mert ő nem jogász. Nem tudja eldönteni, hogy jogos vagy nem jogos. Elvárta volna, hogy meg van magyarázva, hogy miért jogellenes, vagy miért nem az.

**Dr. Kovács Edina jegyző:**

A testületnek nincs hatásköre, hogy jogellenességet megállapítson.

**Cseresnyés Károlyné a bizottság elnöke:**

Szerinte nem is kellett volna idekerülnie ennek a határozati javaslatnak.

**Dr. Kovács Edina jegyző:**

Elmondja, annyi polgármesteri utasítást kapott, hogy készítsen kettő darab alternatívát.

Polgármester úr talán többet tud mondani.

**Varga Zsolt bizottsági tag:**

Ők nem jogászok, de tudják, miről szól ez a határozat. Lehet, hogy megint úgy járnának, mint azzal a bizonyos föld ügyel.

Erről annyit tud, hogy a polgármesternek van hatásköre, amennyiben úgy ítéli meg, hogy a települést súlyosan károsítja egy testületi döntés, úgy 3 napon belül összehívhatja a testületet és kezdeményezheti, hogy erről újra szavazás legyen. A 3 nap már régen elmúlt. Ennyit tud. A jegyzőre lehet hagyatkozni ebben az ügyben.

**Cseresnyés Károlyné, a bizottság elnöke:**

További bejelentés nem történt ezért az ülést bezárta.

**K.m.f.**

Cseresnyés Károlyné  
bizottsági elnök

Fábri István  
bizottsági tag